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A la atención del Sr/Sra. Encargado del Viaje Fin de Curso y/o responsable AMPA

Estimado Sr/Sra.:
Una vez más y siguiendo la tradición, acudimos puntuales a ofrecerle sugerencias para recaudar fondos destinados al Viaje Fin de Curso y otras 
actividades similares, tales como Salidas Culturales, Colonias, adquisición de equipamiento escolar, etc.
Teniendo en cuenta la actual situación económica, este año más que nunca queremos seguir participando en la consecución de la financiación para 
el viaje del próximo año 2023.
Además para aquellos Centros, AMPAS o Familias que necesiten un extra para lograr alguno de sus proyectos como pueden ser adquisición de 
equipamiento, libros, ropa deportiva, uniformes...la venta de nuestros productos será una oportunidad para poder llevarlos a cabo.
Como es sabido en las próximas fechas es común el consumo de Bombones y Polvorones. Experiencias realizadas anteriormente por otros mu-
chos grupos de alumnos, AMPAS y Centros ponen de manifiesto los beneficios que consiguen para financiar el Viaje Fin de Curso o cualquier otra 
actividad  con la venta de dichos productos.
Además les obsequiamos con unos estupendos regalos en función del número de artículos vendidos y también con papeletas para dos sorteos 
organizados por Dises 2000 (estas papeletas se las pueden quedar o venderlas y así obtener un beneficio extra).
Con todo esto, por cada 100 productos de venta se puede recaudar un beneficio de entre 1.500 y 2.000 euros, y así liberar a familias, AMPAS y 
Centros de los gastos adicionales que conllevan la realización de estas actividades extraescolares o cualquier otro proyecto.
Los productos se enviarán al Centro o AMPA sin coste alguno para pedidos superiores a 80€, los de menos cantidad tendrán un recargo de 
gastos de transporte de 8€. Pudiendo abonarnos el importe de los mismos una vez que los hayan vendido. También podemos enviar los pedidos 
individualizados a domicilios particulares; en este caso el pago ha de ser mediante tarjeta de crédito o transferencia bancaria antes de recibir 
la mercancía.
Admitiremos la devolución de los artículos no vendidos siempre que esta se comunique antes del 6 de Diciembre de 2022.
Estamos seguros de poder ofrecer la mejor relación Calidad-Precio. Nos avalan la experiencia de muchos años y la gran cantidad de Grupos de 
Escolares, AMPAS y Centros que han depositado su confianza en nuestra empresa.
Le remitimos catálogos, precios y promociones.
Para cualquier consulta, contacte con nosotros llamando a los teléfonos indicados. Le atenderemos muy gustosamente.

INFORMACIÓN Y PEDIDOS:
Polígono Industrial Poliviso, c/ Herreros 46 - 41520 – El Viso del Alcor (Sevilla)

Telfs.: 95 5545202 – 95 5545203 – 95 5132505 - e-mail: comercial@dises2000.com
Horario de Oficina: Mañana de 9,00 h a 14,00 h Tarde de 16,00 h a 19,00 h

Reciba un cordial saludo.
DISES 2000



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 001
CAJA INFUSIONES MADERA Y CRISTAL
CON BOMBONES
Medidas Caja: 300 x 90 x 80 mm

Peso Neto.- 400 grs. 
Contenido: bombones “Desire” de chocolate con leche rellenos 
de praliné de avellanas, fresa, coco y crema de leche.

Modelo Anclas Modelo Peces



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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Modelo “A” Modelo “B”

n Ref. 002
NECESER PP “MELOCOTÓN” CON BOMBONES
Medidas Neceser: 220 x 15 x 160 mm

Peso Neto.- 350 grs. 
Contenido: Deliciosos Bombones “Desire” de chocolate con 
leche rellenos de praliné de avellanas. coco, fresa, crema de 
leche y caramelo



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 003
TAPER CRISTAL TAPA HERMÉTICA CON HUEVOS Y
NAPOLITANAS DE CHOCOLATE
Medidas Taper: 175 x 175 x 65 mm (1.100 ml).

Peso Neto.- 250 grs. 
Contenido: Huevos de chocolate rellenos de crema de cacao y 
Napolitanas 2 chocolates (con leche y blanco).



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 004
SET 3 VASOS CRISTAL DECORADOS
Medidas Vaso: 80 x 50 x 125 mm.

Peso Neto.- 300 grs. 
Contenido: Deliciosos Bombones “Desire” de chocolate con 
leche rellenos de praliné de avellanas. coco, fresa, crema de 
leche y caramelo.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 005
SET 3 TARROS CON 3 TIPOS DE ROCAS DE CHOCOLATE GOURMET

Peso Neto.- 600 grs. 
Contenido: Rocas de chocolate con leche y cacahuetes, Rocas de chocolate blanco con cookies y arándanos y 
Rocas de chocolate con leche con cacahuetes, caramelo y un toque de sal marina.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 006
ROCAS DE CHOCOLATE EN TARRO CRISTAL DECORADO

Medidas: 195 x 90 mm – 1.000 cc.

Peso Neto.- 400 grs. Contenido: Exquisitas y 
artesanales rocas de chocolate

con leche belga con cacahuetes.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 007
ROCAS DE CHOCOLATE EN TARRO CRISTAL DECORADO

Medidas: 195 x 90 mm – 1.000 cc.

Peso Neto.- 400 grs. Contenido: Exquisitas y 
artesanales rocas de chocolate blanco belga, cookies y 

arándanos.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 008
ROCAS DE CHOCOLATE EN TARRO CRISTAL DECORADO

Medidas: 195 x 90 mm – 1.000 cc.

Peso Neto.- 400 grs. Contenido: Exquisitas y 
artesanales rocas de chocolate

con leche belga con dulce de leche y cookies.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 009
ROCAS DE CHOCOLATE EN TARRO CRISTAL DECORADO

Medidas: 195 x 90 mm – 1.000 cc.

Peso Neto.- 400 grs. Contenido: Exquisitas y 
artesanales rocas de chocolate con leche belga, 

caramelo, cacahuetes y un toque de sal



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 010
SET 2 BOWLS CERÁMICA MODELO “ANDALUCÍA” 
CON BOMBONES
Medidas Bowls: 130 x 70 mm.

Peso Neto.- 250 grs. 
Contenido: Deliciosos Bombones “Desire” de chocolate con leche y 
negro rellenos de praliné de avellanas. coco, fresa, naranja, crema de 
leche y caramelo.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 011
SET 2 BOWLS CERÁMICA MODELO “GALICIA” 
CON BOMBONES
Medidas Bowls: 130 x 70 mm.

Peso Neto.- 250 grs. 
Contenido: Deliciosos Bombones “Desire” de chocolate con leche y 
negro rellenos de praliné de avellanas. coco, fresa, naranja, crema de 
leche y caramelo.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 012
CAJA MADERA LACADA CON
BOMBONES “ FRUTTI DI MARE”
Medidas Caja: 300 x 150 x 60 mm.

Peso Neto.- 350 grs. 
Contenido: Deliciosos bombones con formas 
marinas de chocolate con leche y blanco 
rellenos de praliné de avellanas.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.

15

Modelo Rojo

Modelo Azul



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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Modelo Naranja Modelo Azul

n Ref. 013
BOTELLA GYM DE VIDRIO Y FUNDA NEOPRENO CON LENTEJAS DE CHOCOLATE

Capacidad: 500 ml

Peso Neto.- 400 grs. 
Contenido: Deliciosas lentejas de chocolate con azúcar de colores.

Modelo Verde



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 014
TARRO CRISTAL Y TAPA ACERO CON BOMBONES “ROYAL”
Medidas Tarro: 110 x 170 mm.

Peso Neto.- 400 grs. 
Contenido: Extraordinarios bombones de chocolate con leche 
rellenos de praliné con trocitos de avellanas.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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Chocolate
Negro

Chocolate
con Pistachos

Chocolate
con Leche

Chocolate
con avellanas

n Ref. 015
ESTUCHE CHOCOLATINAS GOURMET
Medidas Estuche: 80 x 80 x 180 mm.

Peso Neto.- 400 grs. 
Contenido: Chocolatinas Gourmet de chocolate 
negro, con leche, con avellanas y con pistachos.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 016
SET 4 ESTUCHES STICKS DE 4 CHOCOLATES

Peso Neto.- 300 grs. 
Contenido: Set de 4 estuches de barritas de chocolate negro con naranja, chocolate 
negro con menta, chocolate con leche y chocolate negro intenso



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 017
ESTUCHE BOMBONES FRUTTI DI MARE

Peso Neto.- 500 grs. 
Contenido: Exquisitos bombones de chocolate con leche y blanco rellenos de 

praliné de avellana con formas marinas.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 018
ESTUCHE BOMBONES GOURMET “JAKOBSEN”

Peso Neto.- 450 grs. 
Contenido: Fabuloso surtido de bombones en estuche 
de regalo exclusivo.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 019
ESTUCHE BARRITAS MINILATE

Peso Neto.- 500 grs. 
Contenido: Exquisitos barquillos de galleta cubiertos de chocolate 
con leche y rellenos de crema de avellanas



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 020
ESTUCHE BOMBONES GOURMET

Peso Neto.- 1.000 grs. 
Contenido: De bombones “Desire” de chocolate con 
leche y negro rellenos de praliné de avellanas, fresa, 
naranja, coco, crema de leche y caramelo.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 021
ESCURRIDOR ACERO INOX. ASAS CROMADO
PLATEADO
Medidas Escurridor: 300 x 240 x 100 mm

Peso Neto.- 500 grs. 
Contenido: Exquisitos mantecados artesanos de Estepa.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 022
CAJA PREMIUM CON 96 NAPOLITANAS GOURMET 2 CHOCOLATES

Peso Neto.- 500 grs. 
Contenido: Napolitanas de Chocolate Negro al 70% y Extrafino Chocolate con Leche.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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Ref. 023
TARRO DE CRISTAL Y ACERO CON 
CACAHUETES A LOS DOS CHOCOLATES
Medidas Tarro: 110 x 125 mm

Peso Neto.- 400 grs. 
Contenido: Deliciosos cacahuetes cubiertos de chocolate belga negro y
con leche.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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Ref. 024
TARRO DE CRISTAL Y ACERO CON 
ALMENDRAS CON CACAO
Medidas Tarro: 110 x 120 mm

Peso Neto.- 400 grs. 
Contenido: Deliciosas almendras cubiertas de chocolate con leche
belga y espolvoreadas con polvo de cacao.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 025
TAZA PORCELANA “FLORES” CON BOMBONES
Medidas Taza: 95 x 80 x 90 mm.

Peso Neto.- 125 grs. 
Contenido: De bombones “Desire” de chocolate con 
leche rellenos de praliné de avellanas, fresa, coco, 
crema de leche, naranja y caramelo.

Modelo Rosa Modelo Celeste Modelo Amarillo Modelo Morado



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 026
SET 4 TAZAS PORCELANA MODELO “OSLO”

CON BOMBONES.
Medidas Tazas: 100 x 75 x 80 mm.
Medidas Caja: 220 x 220 x 90 mm.

Peso Neto.- 400 grs. 
Contenido: Deliciosos Bombones “Desire” de chocolate 
con leche y negro rellenos de praliné de avellanas. coco, 

fresa, naranja, crema de leche y caramelo.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 027
SET 4 VASOS PORCELANA CON BOMBONES MODELO MARINO. 

Preciosa caja de regalo con 4 vasos de fina porcelana con motivos marinos.
Medidas Caja: 215 x 215 x 100 mm.

Medidas Vasos: 90 x 60 x 95 mm.

Peso Neto.- 350 grs. 
Contenido: Fabuloso surtido de 

bombones “Desire” de chocolate con 
leche y negro rellenos de praliné de 

avellanas, fresa, coco, naranja, crema 
de leche y caramelo.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 028
SET 4 VASOS DE PORCELANA CON BOMBONES MODELO VINTAGE 
Preciosa caja de regalo con 4 vasos de fina porcelana con motivos vintage.
Medidas Caja: 215 x 215 x 100 mm.
Medidas Vasos: 90 x 60 x 95 mm.

Peso Neto.- 350 grs. Contenido: Fabuloso 
surtido de bombones “Desire” de chocolate 
con leche y negro rellenos de praliné de 
avellanas, fresa, coco, naranja, crema de 
leche y caramelo.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 029
ALCORA ROJO. 
SURTIDO SUPREMA 
“HORNO OBRADOR ALCORA” 

Peso Neto.- 1.200 grs. 
Contenido: Exquisito surtido navideño 
de 17 especialidades.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 030
ALCORA AZUL.
SURTIDO SUPREMA
“HORNO OBRADOR ALCORA” 

Peso Neto.- 1.800 grs. 
Contenido: Exquisito surtido navideño 
de 17 especialidades.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 031
TARRO CRISTAL DECORADO
Medidas Tarro: 110 x 80 mm (425 cc)

Peso Neto.- 325 grs. 
Contenido: Deliciosas lentejas de chocolate 
con azúcar coloreado.

n Ref. 032
TARRO CRISTAL DECORADO
Medidas Tarro: 110 x 80 mm (425 cc)

Peso Neto.- 250 grs. 
Contenido: Buenísimos cacahuetes 
cubiertos de chocolate con leche y negro.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.

37

n Ref. 033
TARRO CRISTAL DECORADO CON HUEVOS 

DE CHOCOLATE
Medidas Tarro: 150 x 80 mm (660cc).

Peso Neto.- 425 grs. 
Contenido: Exquisitos huevos de chocolate con leche 

rellenos de crema de cacao.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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Ref. 034
BANDEJA CRISTAL “QUESOS”

Medidas Bandeja: 245 x 30 mm.

Peso Neto.- 450 grs. 
Contenido: Fabuloso surtido de bombones “Desire” de chocolate con leche y negro 
rellenos de praliné de avellanas, fresa, menta, coco, naranja, crema de leche y caramelo.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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Ref. 035
BANDEJA CRISTAL “HOJAS”
Medidas Bandeja: 210 x 60 mm.

Peso Neto.- 300 grs. 
Contenido: Extraordinarios bombones crocanti 
de chocolate con leche con trocitos de avellanas y 
una avellana entera en el interior.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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Modelo Verde Modelo Azul

n Ref. 036
JARRA CRISTAL CON BOMBONES “DESIRE”

Medidas Jarra: 95 x 265 mm (1.360cc)

Peso Neto.- 350 grs. 
Bombones “Desire” de chocolate con leche rellenos de praliné de 

avellanas, fresa, coco, crema de leche y caramelo.

Modelo Rosa



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 037
PONETODO CON SURTIDO DE CHOCOLATES 
Medidas Ponetodo: 180 X 150 X 125 mm

Peso Neto.- 450 grs. 
Contenido: Barritas “Minilate” de chocolate 
con leche y crema de avellanas, huevos 
de chocolate rellenos de crema de cacao y 
Bombones “Desire” de chocolate con leche 
y negro rellenos de praliné de avellanas, 
coco, fresa, naranja, crema de leche y 
caramelo.

Modelo Globos Modelo Oriental



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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Tarros de 1,9 litros con tapas de tres colores diferentes. Se sirven surtidos.

n Ref. 038
TARRO CON ALMENDRAS DE TURRÓN Y DE CHOCOLATE
Medidas Tarro: 200 mm (altura) y 1.900 cc (capacidad))

Peso Neto.- 500 grs. 
Contenido: Deliciosas almendras de turrón y chocolate.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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Mod. Lemón Mod. Globos

n Ref. 039
CESTA MULTIUSOS CON BOLITAS DE COCO Y CHOCOLATE

Medidas Cesta: 190 X 110 X 150 mm.

Peso Neto.- 400 grs. 
Contenido: Exquisitas bolitas de coco y chocolate.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 040
ESTUCHE YEMITAS
GOURMET

Peso Neto.- 330 grs. Contenido: 
Exquisitas yemitas de Huevo. Una de
las más delicadas especialidades de
Estepa



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 041
041A / 041B SET DE 3 0 2 CENTROS DE ALUMINIO PULIDO Y ESMALTADO CON BOMBONES
Medidas Centro: 180 x 90 mm.

Peso Neto.- 300 grs. 
Contenido: Extraordinarios bombones de chocolate con leche y negro rellenos de praliné de avellanas, 
crema de leche, coco, naranja, fresa y caramelo.

Mod. Rosa Mod. Blanco Mod. Azul



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 042
BAÚL CON BOMBONES Y MINILATES
Medidas Baúl: 165 x 115 x 100 mm

Peso Neto.- 450 grs. 
Contenido: Barritas “Minilate” de chocolate con leche y 
crema de avellanas y Bombones “Desire” de chocolate 
con leche y negro rellenos de praliné de avellanas, coco, 
fresa, naranja, crema de leche y caramelo. Modelo Ratones Modelo Flores



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 043
CAJA COFFEE CON 4 TACITAS CON MENSAJES VINTAGE EN ORO
Medidas Estuche: 275 x 135 x 80 mm
Medidas Tazas: 80 x 58 mm

Peso Neto.- 300 grs. 
Contenido: Deliciosos huevecitos de chocolate con leche rellenos de crema de cacao.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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Modelo Rosa Modelo Celeste

n Ref. 044
TAZA PORCELANA “FLAMENCOS”
Medidas Tazas: 95 x 85 x 88 mm.

Peso Neto.- 125 grs. 
Contenido: Bombones “Desire” de chocolate con 
leche rellenos de praliné de avellanas, fresa, coco 
y crema de leche.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 045
TAZA PORCELANA “MENSAJES” CON BOMBONES

Medidas Tazas: 95 x 85 x 88 mm.

Peso Neto.- 125 grs. 
Contenido: Fabuloso surtido de bombones “Desire” de 

chocolate con leche y negro rellenos de praliné de avellanas, 
fresa, menta, coco, naranja, crema de leche y caramelo.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 046
CAJA PLANA “OSITOS” CON BOMBONES
Medidas Caja: 225 x 170 x 70 mm.

Peso Neto.- 400 grs. 
Contenido: Exquisitos bombones de chocolate con leche y negro 
rellenos de praliné de avellanas, caramelo, fresa, menta, naranja, coco y 
crema de leche.

Modelo Ositos



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 047
CAJA MADERA LABRADA
“ÁRBOL DE LA VIDA”
Medidas: 200 x 125 x 60 mm

Peso Neto.- 250 grs. 
Contenido: Extraordinarios bombones de 
chocolate con leche rellenos de praliné con 
trocitos de avellanas



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 048
BANDEJA CON 3 CUBOS MACETEROS
Medidas Bandeja: 285 x 90 x 20 mm.
Medidas Cubo: 100 x 75 x 100 mm.

Peso Neto.- 360 grs. 
Contenido: Delicioso surtido de chocolates compuesto de bombones “Royal” 
de chocolate con leche rellenos de praliné con trocitos de avellanas; bombones 
“Desire” de chocolate con leche y negro rellenos de praliné de avellanas, 
fresa, menta, coco, crema de leche y caramelo; y Rocas de chocolate blanco 
belga con cookies y arándanos



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.

53

n Ref. 049
FAROL JARDÍN CON NEVADITOS
Medidas Farol: 110 x 110 x 220 mm.

Peso Neto.- 400 grs. 
Contenido: Exquisitos y artesanos nevaditos. Una deliciosa 
especialidad de Estepa.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 050
SET 2 JARRAS CRISTAL CON CAÑITA (ESTUCHE CELESTE)
Medidas Jarras: 74 x 130 mm

Peso Neto.- 250 grs. 
Contenido: Deliciosos bombones 
“Desire” de chocolate con leche 
y negro rellenos de praliné de 
avellanas, coco, fresa, naranja, 
crema de leche y caramelo.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.

55

n Ref. 051
SET 2 JARRAS CRISTAL CON CAÑITA (ESTUCHE VERDE)
Medidas Jarras: 74 x 130 mm

Peso Neto.- 250 grs. 
Contenido: Deliciosos bombones 
“Desire” de chocolate con leche 
y negro rellenos de praliné de 
avellanas, coco, fresa, naranja, 
crema de leche y caramelo.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.

56

Modelo Azul Modelo Verde

n Ref. 052
TAZA PORCELANA “HAPPY” CON BOMBONES
Medidas Taza: 75 x 85 x 95 mm.

Peso Neto.- 125 grs. 
Contenido: Extraordinarios bombones “Desire” de chocolate con leche y negro 
rellenos de praliné de avellanas, fresa, naranja, menta, coco, caramelo y crema de 
leche.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.

57

n Ref. 053
TAZA PORCELANA “VALENTINE’S” CON BOMBONES
Medidas Taza: 100 x 80 x 60 mm.

Peso Neto.- 125 grs. 
Contenido: Extraordinarios bombones “Desire” de chocolate con leche y negro rellenos de praliné de avellanas, fresa, 
naranja, menta, coco, caramelo y crema de leche.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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27,00 cm

20,50 cm

19,00 cm

15,00 cm

8,63 x 6,90 cm

n Ref. 054
VAJILLA DE PORCELANA “PETALOSA”
Vajilla de 20 piezas:
Contenido: 4 platos llanos, 4 platos hondos, 4 platos postre, 4 platillos taza y 4 tazas desayuno.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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27,00 cm

20,50 cm

19,00 cm

15,00 cm

8,63 x 6,90 cm

n Ref. 055
VAJILLA DE PORCELANA “SERENYA”
Vajilla de 20 piezas:
Contenido: 4 platos llanos, 4 platos hondos, 4 platos postre, 4 platillos taza y 4 tazas desayuno.



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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n Ref. 056
BANDEJA MADERA LACADA “SERENYA” + CENTRO MESA DE 
ALUMINIO PULIDO Y ESMALTE BLANCO
Medidas Bandeja: 505 x 340 x 50 mm
Medidas Centro: 180 x 90 mm



61

200 puntos

Auriculares Bluetooth “Energy 
Sistem” te proporcionará una mayor 

sensación de aislamiento y de 
comodidad. Controla la reproducción 
desde el propio auricular y responde 

a tus llamadas.

REGALOS
DISES 2000, como todos los años ha querido contribuir a vuestra EXCURSIÓN VIAJE FIN DE CURSO, con una amplia gama de regalos, 
pudiéndose así obtener un beneficio añadido, bien utilizándolos en tómbolas o rifas, bien para el uso del propio centro.
Estos regalos que aparecen en el catálogo van en relación al número de puntos obtenidos (1 punto por artículo: baúl, tarro cristal, estuche…, 
según se indica), pudiendo elegir entre las opciones que se ofrecen.

200 puntos

Altavoz estéreo “Energy Sistem” con tecnología Bluetooth 5.0 
y True Wireless Stereo . Doble membrana de realce de bajos, 

reproductor MP3 por USB / microSD, radio FM y audio-in.

300 puntos

Auriculares True Wireless “Energy Sistem”, para disfrutar de tu música sin cables. Con
estuche de carga compacto para llevarlos cómodamente a cualquier sitio, siempre listos para

usarse. Con 20 horas de batería entre auriculares y charging case.
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REGALOS

BICICLETA TODO 
TERRENO

650 puntos

Reloj Inteligente: Smartwatch con Pulsometro, Podómetro, Presión Arterial,
Pulsera Actividad Inteligente y Deportivo.

400 puntos350 puntos

Disco duro portátil USB 3.0 de 2 TB

Cámara Deportiva 4K/30FPS 20MP WiFi (Gran 
Angular de 170 ° Visual, 40M Impermeable, 10 Metros 

de Control Remoto Inalámbrico, Micrófono Externo, 
2×1200mAh Batería, Conexión Live DV App)

500 puntos
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REGALOS

1.250 puntos

1.000 puntos
1.750 puntos

Proyector WiFi Bluetooth WiMiUS Proyector Full HD 1080P
Soporte 4K, Proyector WiFi Digital 4D y Función de Zoom
50%, Portátil Proyector Cine en Casa para iOSAndroi

Tablet 10 Pulgadas Android 10.0, 4GB RAM 64GB
ROM, Certificación Google GMS, Dual
SIM/WiFi/GPS/OTG/Type-C/Bluetooth

TV 40” 4k Smart TV TD SISTEM



Unidades limitadas. Artículos disponibles hasta fin de existencias.
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OFICINA COMERCIAL
Polígono Industrial Poliviso - C/. Herreros  46 – 41520 - El Viso del Alcor (Sevilla)

Telfs. 95 5545202 - 95 5545203 · e-mails: comercial@dises2000.com

FABRICA Y ALMACENES
Estepa - El Viso del Alcor

(SEVILLA)

Dises 2000 sortea fabulosos Lotes de Navidad. Por cada punto (1 
punto por artículo) recibirán 5 papeletas que podrán vender y así 
conseguir un beneficio extra. El sorteo se realizará en combinación 
con el de la ONCE del día 9 de Diciembre de 2022

Por cada punto (1 punto por artículo) recibirán 5 papeletas para el 
sorteo organizado por Dises 2000 en combinación con el de la ONCE 
del día 10 de Marzo de 2023 de una Moto Yamaha YS 125 CC o un 
Viaje de una Semana para 2 Personas Estas papeletas también las 
pueden vender y así seguir recaudando fondos para el Viaje Fin de 
Curso durante el primer trimestre de 2023.

MOTO YAMAHA 
YS 125 CC

1º Sorteo: 2º Sorteo:

UN VIAJE DE UNA 
SEMANA

EN LOS MESES DE MAYO, 
JUNIO O JULIO EN UNO 

DE LOS SIGUIENTES 
DESTINOS A ELEGIR: 

PARÍS, LONDRES, ROMA O 
MENORCA.

EL VIAJE INCLUYE 
AVIÓN Y HOTEL PARA 2 

PERSONAS.


